



李典和（左二起）和楊翠蓮关心捐血者的捐血情况，并送上一份手礼。左一为诺丁雅欣，右一为王秋频。

金群利集團基金會聯辦2天捐血

目標300包今來獻熱血

摄影：彭欣怡

（芙蓉23日讯）经过两年疫情，金群利集团基金会、爱心专科医院和国际佛光会马来西亚协会芙蓉分会重办捐血运动，目标为芙蓉端姑查化医院血库增添300包包。

金群利集团副执行董事主席拿督斯里李典和指出，这项捐血运动将会在今天（23日）及明天（24日），在爱心专科医院举行，原本目标设定在450包血，但经过与端姑查化医院捐血中心了解后，获悉血库存正处于最佳水平，所以决定把目标降至300包。

他说，捐血运动是继2020年6月后再度举办，而当时在两天内便获得430包血，但后来疫情关系则未能举办，直到目前恢复开放，金群利集团基金会也资助运作费用，让捐血运动顺利举办。

他强调，这次的捐血运动规划也重新安排，包括将登记和捐血区域分开，避免造成拥挤的情况。

李典和今早前往爱心专科医院捐血运动巡视，并在新闻发布会上如是指出。

王秋频：捐一次血可救3人

森爱心专科医院首席执行员翁秋频说，捐一次血可以救三个人，因为一包全血有“红血球”、“血小板”和“血液”成分，而它们将有保存期限，分别是红血球25天至42天、血小板5天及血液2年，所以会根据捐血中心的需求，以免造成浪费。

她说，目前骨痛热症的病例高，尤其是病情严峻，患者都需要输血；此外，全国开放后，国内旅游增加，交通意外也随之增多，一些伤势严重或器官出血者，所捐的血便可以派上用场。同时还可以及时提供给血库存量有限并急需的其他州属医院。

她补充，所有的血样本都会送到吉隆坡验血中心，化验血液是否有传染性疾病，确保每一袋血的安全素质。

杨翠莲：周末抽空来捐血

国际佛光会马来西亚中马协会会长拿汀斯里杨翠莲说，佛光会是非营利团体，因此配合金群利集团和爱心专科医院的力量，展开社会福利和慈善的工作，提倡“做好事，说好话，存好心”修身口意三好运动。

她呼吁各界可以通过周末的时间，抽空到爱心专科医院捐血。

出席者尚有金群利集团基金会主席拿督诺丁雅欣和国际佛光会马来西亚中马协会芙蓉分会会长许炳全等。



金群利男女篮球队队员们在捐血运动上登记，捐出自己的“热血”。



↑ 李典和（中）呼吁民众踊跃响应捐血运动，帮助更多需要的人。左起为王秋频和杨翠莲，右起为许炳全和诺丁雅欣。

↑ 首位捐出“热血”的丘佳怡（18岁），获得杨翠莲（站立者左）赠送礼盒。